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（解答例） 

 

  別紙のとおり 

備   考 
 

 



（４枚中の第１枚）

1

（解法記述欄）

（解答欄）

（解答欄）

（解答欄）

（解答欄）

科
 
目

物　 理

受　験　番　号

解　 答 　用 　紙

(a)

物体A，Bの運動方程式は，鉛直下向きを正として,

(1)

(2)

（１）－（２）より

よって

（１）に代入して

(d) 　 B が達する最高点の床からの高さ H：

採　　点

（解答欄）

a  の大きさ: T  の大きさ:

(b) 　滑車から支柱 P にはたらく力の大きさ：

(c) 　 B の運動エネルギー：
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（４枚中の第２枚）

2

（解答欄）

（解答欄）

　（解答欄）

（解法記述欄）

（解答欄）

（解答欄）

　　　角速度がωのとき，小物体の半径方向の運動方程式は

すべりださない条件は，静止摩擦力が最大静止摩擦力に等しいかより小さいこと。

採　　点

解　 答 　用 　紙

(a) 　速さ：

(b)

(c)

(d)

(e) 　すべり出す瞬間の速さ：

　加速度の大きさ：

科
 
目

物　 理

受　験　番　号

0rω

2
0rω

2
0mr Fω =

2mr Fω =

grµ

𝐹𝐹 = 𝑚𝑚𝑚𝑚𝜔𝜔2 ≦ 𝜇𝜇𝜇𝜇𝜇𝜇

𝜔𝜔 ≦
𝜇𝜇𝜇𝜇
𝑟𝑟



（４枚中の第３枚）

3

4

（解法記述欄）

採　 　点

(d)

(解答欄）

1つの電子にはたらくローレンツ力の大き
さはevB。
導線内の電子の数はnS ℓなので、全体には
たらく力の大きさはevB  ×nS ℓ= enSvB ℓ。
問(b)よりI = enSvであるので、力はz軸正
の向きに大きさIB ℓと求められる。

z軸正の向きに大きさ

IB ℓ

(a) (b)

(c)

大きさ：

                      evB
向き:

                     ３

（解答欄） 

nS ℓ
（解答欄）

enSv

(a)
(ii)

(b)
(i)

 |R 2-R | :                r A
(b)
(ii)

(c) 回路１　　　　回路２

V

 |R 1-R | :

I 2 : V 2 :

受　験　番　号
科
 
目

物　 理

(a)
(i)

解　 答 　用 　紙

V 1 :I 1 : ( )
V

V A V

R r V
Rr r R r

+
+ +

　
( )
V

V A V

Rr V
Rr r R r+ +

2

V

R
R r+

A

V
R r+
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